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深圳市江西南丰商会筹备工作报告

尊敬的各位领导、各位会员:

在南丰县工商联和深圳市民政局的关心和支持下，经过半年多的紧张筹备，“深圳市江西南丰商会”今天在这里召开第一次会员大会，我受商会筹备组的委托，向大会作商会筹备工作报告，欢迎大家对我们的工作提出宝贵的意见和建议。

一、成立“深圳市江西南丰商会”的背景

商会是市场经济体系中的重要一环。在一个健全的市场体系中，政府、企业、商会三者是缺一不可的。社会与政府、市场的良性互动、优美共鸣，才是和谐社会的理想境界。随着近年来深圳市作为试点把异地商会成立的门槛放宽，南丰县政府和众多在深南丰籍企业家立即表现出对建立商会的重视与大力支持。据不完全统计，目前在深圳投资创业工作的南丰籍人士数千人，有上百家企业(公司)，正在为创造和谐深圳、效益深圳作出更大的贡献。如今，南丰商人在深圳的经济、文化和社会建设中已发挥着越来越重要的作用。然而，作为南丰商人的组织一一南丰商会的建设，与其他商人集团相比却处于相对滞后的状态，目前在深圳仅停留在南丰人理想中。再者，在深圳发展的南丰籍人才来自南丰各地，而不仅局限于已偶尔聚成的南丰团队，对于整个南丰地区在

深圳企业人来说无论在实力凝聚、互帮互助还是交流合作方面都存在很大的局限。故而我们迫切的需要一个能为大家做好事、办实事的商会组织，个能凝聚地源人气，加强交流合作，信息资源共享，能协调政府部门，帮助排忧解难的组织，这个组织在重大商业活动中，能提供平台，整合资源，优化投资，促进南丰和深圳两地的经济发展。因此，成立深圳市江西南丰商会即是经济发展的需要也是南丰老乡以及所有对南丰有感情的有心人士的迫切要求。

经过半年多的调研走访，听取同乡强烈诉求和一致呼声，2017年11月19日，深圳市飞宇信电子有限公司联合深圳市日晖达电子有限公司、深圳市朗泰沣电子有限公司、深圳市斯蓝欣进出口贸易有限公司、深圳市新美心实业有限公司、深圳市龙鑫泰科技有限公司、深圳市好得森环境科技有限公司、深圳市道勤酒店用品有限公司共八家南丰籍深圳企业联合向深圳市民政局递交了“深圳市江西南丰商会”成立可行性报告，随后提交了筹备的申请资料。

在市民政局有关领导的大力支持下，市民政局在很短的时间内按规定程序完成了初审工作和相关审批工作，批复同意筹备成立深圳市江西南丰商会，至此深圳市江西南丰商会筹备工作正式开始。

二、 “深圳市江西南丰商会”的具体筹备工作

（一）依照法定程序，做好商会筹备申请的各项工作。

9月中开始，筹备组分别走访了多家企业，听取企业对筹备成立商会的意见和建议，起草了系列的商会申请文件。11月5日，8家南丰商会发起单位的代表在深圳市龙岗区横岗镇召开了筹备会，会议讨论并通过了《深圳市江西南丰商会章程》(草案) 以及商会的组织架构、商会筹备组负责人、拟任人选、办公场地、启动资金等有关问题进行了讨论并修改后报送市民政局。

(二) 广泛征集商会会员

2017 年12 月，商会筹备组在全市范围内发出征集单位会员的通知。征集通知得到了深圳市广大南丰籍深圳企业的积极相应。短短1个月时间就征集了单位会员60余 家。

(三) 推荐商会组织机构人选

按照市民政局的有关规定，筹备组根据商会发起人、单位资质、行业代表性、工作需要等原则推荐商会主要负责人选，其中包括会长、副会长、秘书长人选、理事单位，提交今天的会员大会表决通过。

(四) 关于商会经费的落实

根据国家社团组织对社团经费的有关规定，社团组织的经费来源于“会费、捐赠、政府资助、在核准的业务范围内开展活动或服务的收入组成。今后，商会将走“以会养会”的发展道路，在商会会员单位的大力支持下，自筹经费，自主会务。

(5) 申请商会公众号

在互联网迅速发展的今天，建立商会公众号，可以加强会员信息沟通，更好地服务会员。

三、鸣谢与展望

“深圳市江西南丰商会”的成立，要感谢各位乡贤的的大力支持和配合！我相信，第一届理事会将有精神、有能力带领广大会员积极地、自主开展各项活动，促进我市南丰籍深圳企业发展，为南丰与深圳两地的交流与发展作出新的贡献。商会在筹备过程中，得到了深圳市民政局及南丰县政府相关部门的重视和关心指导，同时，也得到了各企业的大力支持和参与，在此，我代表深圳市江西南丰商会筹备组向他们致以衷心的感谢。

最后，预祝大会取得圆满成功，谢谢大家。

2018年1月5日

